

# 如意湖办事处防范非法集资宣传活动接地气 把宣传品做成雨伞、一次性水杯……



为进一步提升公民非法集资安全防范意识,遏制和打击非法集资违法犯罪活动,按照市、区处非办的统一部署,近日,如意湖办事处联合工商、经侦大队及律师事务所在郑东新区会展中心集中开展以“提高风险防范能力,自觉抵制非法集资”为主题的宣传活动。

活动通过设立咨询台、发放宣传资料、设立展板、发放小礼品等多种形式,对防范和打击非法集资法律法规及政策进行宣传,全面揭示非法集资活动的典型特征、常见形式、惯用手法、危害后果等,共发放宣传手册2000余份、一次性水杯3000余份、雨伞500把。

“今天出门忘带伞了,社区工作人员看到我后大老远地跑过来给我送伞,真是雪中送炭。还给我介绍了非法集资的常见手法,让我们这些不会上网的老太太也能及时了解最新的经济形势,避免上当。把宣传品做成雨伞,多环保啊,我们也不会乱扔宣传页了。以后咱政府就是要多搞活动,既接地气,又让大家了解了常识。”王阿姨撑着处非宣传雨伞笑呵呵地说。

本次活动进一步提高了居民防范风险的意识,从源头上遏制了非法集资的传播,有效带动了辖区居民共同维护社会的稳定和谐。

记者 王阳 通讯员 朱瑞玲 文/图

## 如意湖办事处 开展社会公共管理信息平台培训会

为进一步规范郑州市社会公共管理信息平台运行,提升公共服务标准化水平,完善社会管理服务体系,充分发挥信息化手段在社会管理创新中的作用,近日,如意湖办事处开展社会公共管理信息平台培训会,各级网格长、网格员及各业务科室信息平台管理员参加培训。

本次培训特邀请了郑州市金鹏公司李亚君担任讲师,培训过程中,李亚君详细讲解了郑州市社会管理信息平台新系统的基本组成、模块建设、系统管理、事件流转等依托信息平台运行录入、规范办理等业务知识。

另外,对信息平台公文流转模块、短信平台模块,文件、通

知、工作动态等信息的快速传递等进行了简要说明。

培训期间,大家认真聆听,对疑难问题及时询问解决,切实运用信息平台,做到问题进平台、工作用平台、解决靠平台,充分利用信息平台辅助解决网格内存在的各项问题。

信息平台是整个网格化工作的基础和枢纽,通过培训,各级网格长、网格员对信息管理平台有了进一步的认识,使他们更加熟练地掌握系统平台的基本功能、日常操作和办事流程等相关内容,同时也对建立健全常态化的管理体制有了更高的认识,为办事处今后的网格化管理信息化打下了坚实基础。

记者 王阳  
通讯员 孙娜娜

## 开展消防大检查 筑牢安全防火墙



同时,对这些场所消防通道是否畅通,灭火器、疏散指示标志、应急照明等消防器材配置是否齐全、性能状况是否良好等逐一实地查看。

此次检查发现大部分单位基本都能够做到遵守消防安全的要求规定,而对发现存在的个别问题,工作人员现场给予指导整改,对不能当即解决的,登记建档,并下发整改通知单,严肃责令相关责任人限期整改。

此次消防安全检查工作的开展,及时排除了辖区内的安全隐患,为居民的生活环境提供了有力保障。

记者 王阳  
通讯员 王菊博 文/图

酷暑将至,天气干燥,极易诱发各种火灾隐患。近日,如意湖办事处安全生产办联合各社区民警在辖区内开展消防安全大检查。

此次检查主要针对辖区内各餐馆、超市、居民小区等单位。检查中,检查人员向各单位相关负责人询问消防安全责任落实情况以及消防安全知识掌握、宣传情况。

## 全面消杀校园夏季蚊蝇 创建整洁优美学习环境



如意湖办事处利用周末对辖区众意路小学、八十八中、实验小学、昆丽河小学等校园进行了全面消杀。

此次消杀出动装有灭蚊喷雾机的消杀车,主要对校园的绿化带进行了喷杀。另外,消杀人员还手拿装有灭蚊液的喷雾枪,到校园的坑渠和草丛等卫生死角进行大面积灭蚊、灭蝇,在蚊虫容易滋生的地方投放杀灭幼蚊的药剂。在消杀中,消杀人员认真细致,不留死角,努力做到消杀的全面彻底。

此次消杀行动,对学校的绿色植被重点做了杀虫防害处理,药物喷洒面积达3000余平方米。今后,如意湖办事处还将根据蚊虫形势不定期采取不同方式进行消杀,减少蚊虫害,控制害虫的滋生,预防通过蚊虫等媒介传播的疾病,为广大师生提供一个舒心的工作学习环境。

每年夏季气温回升,是蚊虫繁殖的高峰期,也是传染病的高发期。为了确保学校教学环境安全卫生,保障师生的健康,创建清洁卫生的校园环境,近日,

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图